

14 июня в посёлке Санинского ДОКа прошло мероприятие, посвящённое Чемпионату мира по футболу в 2018 году «Третьему возрасту активное долголетие».

Сегодня в нашей стране праздник. Стартует Чемпионат мира по футболу. Социальные работники посёлка Санинского ДОКа со своими подопечными не остались равнодушными к такому большому событию. Тем более В.В. Путин сказал: «Чемпионат мира — это праздник для всех людей страны. И нам выпала большая радость и честь принять у нас гостей. Мы открыли миру нашу страну и наши сердца. Мы должны достойно провести этот Чемпионат, показать современный футбол».

Неравнодушные жители посёлка собрались в беседке на улице Клубная, чтобы поддержать нашу страну и наших игроков. Гости слушали с большим вниманием о том, что будет происходить в нашей стране. Сколько городов примут гостей? Что для этого сделано? Сколько стран примут участие в Чемпионате? Что наш областной город представлен как культурная столица.

Затем, чтобы поддержать команду России по футболу социальные работники провели спортивный праздник.Guestы разделили на две команды, капитанами которых стали присутствующие на празднике внуки наших бабушек: Калекулина Мария и Мамаев Артём. Они задавали тон присутствующим. Участники соревновались в следующих видах программы: эстафета «Комбинированная», эстафета «Музыкальная», дартс, «Забей гол в ворота», «Не урони мяч» и «Гонка мячей под ногами». Обе команды очень старались, переживали и болели друг за друга, но победила дружба! Всем участникам были вручены поощрительные сладкие призы.

На этом мероприятие не закончилось. Сели отдохнуть и попить вкусный чай на травах с пирогами, которые испекли для гостей социальные работники Карлова Н.В. — капустный пирог, Петрова Т. В — манник, Бойцова О.А. — черничный пирог. Во время чаепития ведущая задавала шуточные вопросы, которые требовали внимания и сообразительности. Кто смог ответить получили призы, а другие море смеха.

Сегодня проигравших нет! Сегодня каждый одержал маленькую победу! Маленькую, но убедительную победу над самим собой. Все участники соревнований в этот день подкрепились положительными эмоциями, получили заряд бодрости. Многие заинтересовались футболом и теперь с нетерпением ждут открытие Чемпионата мира и первую игру России с Саудовской Аравией.

Пусть вам этот праздник запомнится  
Пусть болезни пройдут стороной.  
Пусть все желания исполнятся.  
А физкультура станет родной!  
Желаем всем крепкого здоровья и успехов!









